OJFPFAGA ¥ —2x-4 = 0 2 F Z= A% o, g W, o® +4% +4aop
] gh& 7-sha?

® -4 @ -2 ® 2 @ 4 ® 12



ot

jille
ek

- 1
F o4y = 14 42 9] Ol ko] WSt

D y=2 @ y<2 ® y>-8

@ y<-8 ®y20



3.

AFFy=a(x-p)’-19 IHZ} A x=-1S FO=

A (0, 3) = At

® -1 @1

p
o

@, 0 o 3he o2

® 2 @ 3

® 4



Oh olabgtao] o) tigh 4% F 241 92 A2?

O y=ax*+q(a+0) 91
Fo) ko g g vhg WagolEet Aol

@ y=a(x+p)? 9 IfZE y=ax? O THZE x 59 49
HFo g p vhE Fhols g Zlolth

® y=a(x-p)*+q, y=-a(x-p)* - q °] THZE x Fol
tiste] A2 o] k.

@ y=ax? O A= AHE BAH, y F& HHFOR ot
ZEHoltt,

® y=a(x-p)? o JHZofA a>0 <L o, p>0 <A x & Fkell
tiste] x o] grol S7kshd y o = SRt

)
1=
s
~
[
Q
>‘i\')
1o
[
)
I
i
<
A
10

=



8(1)4 o]

R

o7 g g

@ -2 ® 2 @ 6 ® 8

® -10



oFg ®7le] olARS % x ZT AR ThE Mol T A
RE gokeh

]
@yz—%x2+2 © y=-3x%+6x+2
© y=x*-2x+3 @ y=2x2+4x+5
® y= 2+ 4x @ y— -1 2x 12

> EE

> 2R

> 2R

5 ES



D a>0
@ c>0

Ty =ax’+bx+c o L Zo|th, o3 F

’yl\

N\

@ b>0 @ ab<0

® abc <0

Mo



Oo|ZF AL x2 —8x 415 =0 9 F 2 a,b F &

~

o, g F
a+2.b+2 5 F 2O 21 o4 A% 19 oA LY

DO x2-2x-35=0 @ x24+2x-35=0

@ x*-12x+35=0 @ x> +12x+35=0

® x2-4x-30=0






10. y+ax+b =09 27} o5 et 23 off, o2 Al
x? +ax+b=09 F Y 2AE F5HH?
yl\
)
o 2\ z
D 2 @ -2 ® V5

@ 25 ® -2+5






X +ax+b =09 T2 o=t 292 LG A
F R EojA T o] x = 1+ V27F Ugta, 435]¢ &
A5 B EojA T Zo] x =2+ V6ol Uttt o] uf, ab 9] 3-2?



13. 6x2—13xy—5y2:0<§[q1,§+§9]§}:%? (T xy>0)

11 13 17 23 29
O @35 @3 @5 9Of



o=l
= A}

t A2 0.8x%

0] 10% 7} &1

=
o=

ol

el 8

=
=

(o)
1=

e

@ 45% ® 50% @ 55% ® 60%

@® 40%



Ay = ax? o LIy = 2% O] AR RE T Fol FA,
X2 o] D Ect Zo] Yot g wf, ¢ O] o= 4] 42

®
N | Ot
©)
AN



16. ohe 1L o
g zolc}. ol 2yt

of o] %

Xel
=i
P

Fry=ax+b9 1

&

y
O
=

%ax2 +bx+3
Fatolet,

>




17.

O|xFer y = ax?+bx+c & ZFHigko] 9 o]
0 9] T o] -2, 4 A wf, abe 2] FH27 (

@ -10 @ -12 ® -14

@ -16



18. EH 949 F 4
a o & FohofaL,

> L
=%

o,
4




WA @2 s7k ©2) 3 Abolel 91w, 4 m o] A%:zket AT

Fotofet,

@ 4(x+1)=m+3

© 4x2+4x-11=0

5 R
=%




o, 302 —3a 9] F=

Saodt T

o] ope] 2

2
3x

—

2

sholat

___rL



21. A% m, noll Aot 2G4 (m+1)x* +2x+n+3 =00°] SZ=
71 W, m o] 2 HghE F-5tol=t,

D S
=%



1
p

sfofet.,

:[L

S
=

4, Lo gt



23. S 2"} Aol A (1, 5)E A= FAdo] ZEA y = x2 3 Y]
old = A P, QollA whdth /POQ = 90° & o], 214 PQ 9] WA

A1 27

O y=x+4 @ y=2x+3 ® y=3x+2
1 9

@ y=4dx+1 ®y=-x+=

2 2



5o o ® -14



25. g IR Zol Ay = —x 12912 P oA x S0 A 54
2 Q, aPOQ 9 Wolo] AL Tatolel. (&, P& AL AR
CEEDES

Y
N
2




